
lnformace občanům obce

VâŻení spoluobčané,

konec roku se neodvratně blíŽĺ a mnozí z nás bilancují, jaký ten rok vlastně byl. Vloni
jsme si v této době přáli, aby se vše uklidnilo, epidemie zmizela a nastaly lepší casy.
Jak se zdâ, moc se to nepovedlo. Nemocných je okolo nás stále mnoho a k tomu
přibývajĺ i pro mnohé z Vás financní starosti. Navíc jsme všichni jiŽ velmi unaveni
z neustálých nařízenĺ, ale zdraví nás všech a našich nejbliŽších je to nejdůleŽitější'
Zkuste se proto rozhlédnout kolem sebe a najĺt maličkosti, které Vám vykouzlí krásné
Vánoce. Radujte se z úspěchů a nejen ted'o Vánocích se nezapomeňte usmívat na
lidi kolem sebe a šĺřit pozitivní náladu v těchto nelehkých časech.
Přesto, Že epidemie nám komplikuje Život na kaŽdém kroku, zdá se, že plâny rozvoje
naší obce nezastavila'
Letošní rok jsme započali velkou rekonstrukci budovy sokolovny. V této etapě se
jednalo o novou střešní krytinu, zateplenĺ budovy a částečné vnitřní úpravy.
S projektem obnovy historické budovy budeme pokračovat i v přĺštím roce dĺlcĺmi
pracemi ve vnitřních prostorách budovy.
Realizace nového veřejného multifunkčnĺho hřiště se sportovnĺm povrchem zejména
pro míčové hry trvala pět měsíců a byla dokončena koncem léta'
V létě jsme také dokončili rekonstrukci přízemní cásti budovy obecního úřadu s novými
kancelářemi a stavebnĺ úpravy přilehlého dvora jako sběrného místa pro nakládání
s tříděnými odpady.
V těchto dnech probĺhajĺ dokončovací práce na novém chodníku od prodejny potravin
k obecnĺ zahrádce.
Nejen stavební cinnosti však byly náplnítohoto roku'
Bylo nám přiznáno právo užlvat symboly obce Parlamentem České republiky, znaki
vlajka obce jiŽ vstoupily do našeho povědomí.
Pravidelná péce o stávajĺcĺ zeleň, ale zejména nové výsadby stromů se vydařily. Byla
započ,ata obnova obecnĺho sadu jako místa pro odpočinek Vás, občanů.
Za zvláštë dobrou zprávu povaŽuji dokončenĺ projektu tlakové kanalizace a Čov.
V přĺštím roce začneme projektovat přĺpojky k jednotlivým domům.
Současně se nám podařilo zprovoznit nové webové stránky obce, uspořádat
nohejbalový turnaj, dokončit projektovou dokumentaci chodníků a autobusových
zastávek v Bedřichovicích, setkat se s jubilanty, ozdobit vánocnĺ strom novými
světélky aj.
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem organizátorÜm za uspořádání Srazu
historických vozidel, také za zpívání v kapli k poctě sv. Huberta nebo stavění májky.
Tradiční poděkování patří ivšem členům SK Hříškov nejen za spońovní výkony
a MS Hříškov za jejich aktivity.

Přeji Vám všem klidné vánočnĺ svátky, pohodu a zdraví v Novém roce 2022

Za obec Hříškov, starostka Jana Kalašová

P.S. Pamatujte, Že ,,kaŽdý z násje pro někoho andělem" a andělé nosí radost.
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